



Sarkad Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 24. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. június 12., péntek

MEGHÍVÓ

„Fenntartható településfejlesztés a kis-, és középvárosokban (és a fővárosi kerületekben) – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása (DAOP-6.2.1/13/K-2014-0002)” számú projekt

Tájékoztató fórum

Sarkad Város Önkormányzata nevében ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a „Fenntartható településfejlesztés a kis-, és középvárosokban (és a fővárosi kerületekben) – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása (DAOP-6.2.1/13/K-2014-0002)” című projekt kapcsán megrendezésre kerülő tájékoztató fórumra.

Helyszín: Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 22. sz. Nagytanácskozó terem (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.)
Időpont: 2015. június 16. (kedd) 14.00 óra

PROGRAM:
14:00 – 14:20 A PROJEKT BEMUTATÁSA
14:20 – 15:00 A PROJEKT KERETÉBEN ELKÉSZÜLT MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT ÉS INTEGRÁLT TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA TERVEZETÉNEK ISMERTETÉSE
15:00 – 16:00 LAKOSSÁGI VÉLEMÉNYEK, ÉSZREVÉTELEK, JAVASLATOK ISMERTETÉSE, KÉRDÉSEK MEGVÁLASZOLÁSA



Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdek-képviselői szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkadi Talentum” – (A képviselő-testület 2015. májusi ülésén döntött a díjak odaítéléséről), „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi

Égésügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”.

A fenti kitüntető díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozásáról: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdek-képviselői és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport, aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését. A kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődően a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással a polgármesterhez kell benyújtani 2015. június 19-ig.
Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Kilencvenöt éve írták alá a trianoni békediktátumot

„Ami Trianonban történt, az mocskos dolog volt!” foglalta össze a trianoni békeszerződésnek nevezett diktátumról alkotott véleményét François Mitterrand. Az egykori francia államelnök gondolatai ma is aktuálisak, melyek mentén, június 4-én, Sarkadon is megemlékeztek a 95 esztendeje aláírt békeszerződésről. A sarkadi megemlékezés az öt éve állított Trianon-émlékműnél zajlott, majd este a belvárosban lévő országzászlónál gyűltek össze az emlékezők.

A Nagy-Trianon kastélyban, 1920. június 4-én aláírt békediktátum nemcsak területének kétharmadától és nemzettestvéreinek több mint harmadától fosztotta meg a magyarságot, hanem olyan mély lélektani, társadalmi és gazdasági sebeket ejtett, melyeket mind a mai napig magán hordoz a magyar nemzet. Márai Sándor szavaival élve: „Nem az a csoda, hogy Magyarország olyan, amilyen; az a csoda, hogy van...”.

A békediktátum aláírásának 95. évfordulóján a Himnusz elénekését követően az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola diákjai adták elő zenei kíséret mellett Wass Albert „Üzenet haza” című versét, majd Karsai Károly római katolikus diakónus megemlékezését hallhatták a Sarkadon emlékezők. A méltóságteljes, csendes emlékezés a Szózat hangjaival és az emlékezés virágainak az elhelyezésével zárult.

Karsai Károly római katolikus diakónus emlékező gondolatai: „A Trianoni békeszerződés, békediktátum a győztesek bosszúvágyában és nacionalizmusában előre eldöntött tények alapján fogalmazódott meg. A 20. század eleje Magyarország történelmében a leggyászosabb időszaknak számít, mivel 1918-ban felbomlik az Osztrák Magyar Monarchia, évekig rendezetlen lesz a sorsunk és a belpolitikánk. Több kíséreltet is történik a stabilizációra, mint például az 1918. október 31-i Osztrórszás Forradalom, amely demokratikus, vagy az 1919. március 21-i, hírhedt Tanácsköztársaság, amely bolsevik eszmén



A sarkadi megemlékezés az öt éve állított Trianon-émlékműnél történt

alapult, tulajdonképpen mindegyik sikertelen. De az utóbbi nyit teret az első világháború győztese számára, hogy ránk erőltessék az új államok a területi követeléseiket: Szerb Királyság, Csehszlovákia, Román Királyság, igaz, hogy már ezek az államok nem is léteznek, mint a szerződés aláírói, már rég más államformáról beszélünk mindegyiknél, de oroszánként kapaszkodnak a tőlünk elkobzott területekhez. A Tanácsköztársaság kormánya a bolsevizmus megerősödésének érdekében mindent elkövetett, hogy az akkor meghatározó hatalmak: angol-amerikai-francia (később a francia a legerősebb) céljait elérjék, vagyis teret engedjenek az álbéke nevében az új államok má-



Karsai Károly római katolikus diakónus

moros megalomániájának. Károlyi Mihály kormánya feloszlatta a magyar hadsereget, egyedül a székely had-

test maradt meg mobilizálható katonai erőnek. Elgondolkodtat, hogy az akkori nagyhatalmak felbontották Osztrák-Magyar Monarchiát, hogy helyette létrehozzanak három.

Most emlékezzünk. Több évtizeden keresztül feltették számunkra a kérdést, hogy szabad-e emlékeznünk, természetesen azok, akik Versailles-ban a Nagy Trianon palotában megfogalmazták a békeszerződést, akik 35 ezerre korlátozták a katonáink létszámát, akik megtiltották a nehézfegyverek tartását és gyártását, akik nem akartak látni magyar felséggel hadirepülőket. Emlékezzünk vagy felejtsünk? A nem felejtésnek azonban nem a bosszú, hanem a megbocsátás a koronája. Aki felejt, az kiszolgáltatja önmagát és embertársait a történelem megismétlődésének.

Kisgyerekkoromban többször hallgattam nagyapám elbeszéléseit az első világháborúról és mindig arra lettem figyelmes, hogy a könnyei ráfolytak a pipájára. Megrendülve kérdeztem tőle: Nagyapa te sírsz? Rám nézett nagy, fekete szemekkel. En sajnós már sírni sem tudok. Láttad volna apámat, aki mély barázdát sírt az arcába a trianoni történések miatt.

(folytatás a 2. oldalon)



Az emlékezés virágait helyezi el a városvezetés



Az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola diákjai

Újra megrendezésre került a városi gyermeknap

Ragyogó, napsütéses májusi szombaton került megrendezésre immár sokadik alkalommal a városi gyermek és családi nap.

A rendezvényre kilátogató gyermekek több tevékenység közül is választhattak, volt póni lovaglás, arcfestés, ugráló vár, 13 méter hosszú légvonat labirintus, de meg lehetett nézni a tűzoltó autót és korongozni is lehetett Ella nével. Aki az ügyességi feladatokat kedvelte, az készíthetett bőr-karkötőt és több kreatív tevékenységben is részt vehetett.

A program keretében bemutatott meglepetés táncukat az iskolások – nagy sikert

aratva. Interaktív zenés műsort adott Ágoston Anita énekesnő bevonva a gyerekeket és szüleiket is a műsorába. Nem maradt el a csokoládé-fogyasztás sem, valószínű rekord mennyiség fogyott!

A Rendőrség és a kerékpáros egyesület jóvoltából a kerékpáros ügyességi verseny is nagy népszerűségnek örvendett.

A gyermeknap lezárásaként több mint 150 tombolátárgy kisorsolása is megtörtént, néhányan több nyeremmel gazdagodva távoztak. Aki eljött a gyermeknapra, az ismét egy élmény teli délelőttöt tölthetett el. Ezúton is köszönjük a se-



Integrált településfejlesztési stratégia véleményezése

Sarkad Város Önkormányzata részt vesz a Belügyminisztérium által koordinált „Fenntartható településfejlesztés a kis-, és középvárosokban (és a fővárosi kerületekben) – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása (DAOP-6.2.1/13/K-2014-0002)” című, európai uniós támogatási forrásból megvalósuló projektben.

A projekt keretében a Belügyminisztérium által megbízott szakértők, tervezők a hatályos jogszabályban előírt szakmai-tartalmi követelmények alapján elkészítették **Sarkad Város Megalapozó Vizsgálata és Integrált Településfejlesztési Stratégiája (ITS)** című dokumentumok partnerségi egyeztetésre készített tervezetét, mely-

ket a partnerségi egyeztetés keretében ezúton véleményezésre bocsájítjuk.

A dokumentumok Sarkad Város honlapján az alábbi linken elérhetők és letölthetőek:

http://www.sarkad.hu/?page_id=2731

Eszrevételeiket, javaslatokat elektronikus úton a muszak@sarkad.hu e-mail címre, postai úton vagy személyesen a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) cím-

re várjuk.

Az észrevételek, javaslatok eljuttatásának határideje: 2015. június 19. Ezúton

kérjük Önöket a határidő betartására, mivel csak a határidőn belül megküldött vélemények kerülhetnek feldolgozásra és kezelésre a dokumentumokban.

Segítőkéz együttműködésüket ezúton is köszönjük!

Bene László
városi koordinátor
Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Kilencvenöt éve írták alá a...



Este a belvárosban lévő országzászlónál gyűltek össze az emlékezők

(folytatás az 1. oldalról)

Fiatal felnőttek döbbentem rá, hogy a múltunk teljesen meghatározza a jelenünket és a jövőnket egy-

aránt és több generáció a múltunk nehézségeivel küzd a mai napig, amelyet nemigen tudunk gyógyítani, mivel nem mi követtük el.

Klebelsberg Kunó meggyőződése az volt, hogy a kiművelt magyar nép talpra áll és műveltségével felülkerekedik a torzsalkodó nacionalizmus fölé és igazságosan rendezi a magyar jövőt. Ez a terv is csak azért fulladt kudarcba, mert megszűnt az akkori államformánk és ismét egy internacionális bolsevik hatalom egy egészen más embertípust próbált kialakítani, aki megelégszik a telt hasá-

val, aki nyaranta a semmittevésben téspe, és aki építi a nagy szocialista világbirodalmat. Napjaink sem változtattak sokat a gyászos történeteinken, mert el lehetett hitetni a mai emberrel, hogy minden megváltoztathatatlant, kőbe van vésvé. Csak az a kérdés, hogy akik Istennek gondolják magukat és kőbe

akarják vésvéni a Trianonban eldöntöttüket meddig diktálhatnak.

Tennivalónk nem lehet más, mint Istenbe vetett hittel és a legjobb jövő reményében igazi magyar fiatalokat neveljünk, hogy az igazi magyar családok bebizonyítsák hazaszeretetüket és hűségüket, így a Kárpát-medencét ne azok foglalhassák el, akiknek erősebb az élni vágyásuk.

A Trianoni békediktátum aláírásának 95. évfordulójára emlékezve, este kilenc óra csendes megemlékezés keretében, jelképesen meggyújtásra került a belvárosban lévő országzászlónál előbb a „Csonka Magyarország”, majd a „Történelmi Magyarország” sziluetta.

Csepreghy Mátyas
városmenedzser

Nagy sikere volt az „ELSŐ ROMA CSALÁDI-GYERMEK MAJÁLIS”-nak

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat sajtóközleménye

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással rendezte meg az „Első Roma Családi – Gyermekek Majális” a József Attila utcai tavasszal átadott új játszótéren 2015. 05. 31-én. Az érdeklődés az 5. számú körzet lakói részéről vegyesen volt jelen, mely a rendezvény elnevezéséből is arra ösztönzi a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, mint ahogy azt tervezte is, hogy Hagományt szeretne ebből napból csinálni és minden évben meg szeretné rendezni. A gyerekeknek is nagyon tetszet voltak különböző sportfoglalkozások (foci, különböző labdajátékok), ingyenes arcfestés, ugráló vár, Tűzoltó bemutató, csokoládé, cukorka, nyalóka és lufi osztás, de a felnőtteket sem hagyta ki és számukra a Járó beteg Szakellátó dolgozói részéről, különböző ingyenes mérő vizsgálatokat (vér-cukor, vérnyomás stb) biztosítottunk. Természetesen egy jó ebéddel (Gulyásleves) is megkínáltuk az érdeklődőket, melyhez az újonnan alakult Horváth Gipsy Folk Band roma zenészekből álló együttes és két



táncos lánya szolgáltatta a zenét, a talp alá valót. Jövőre Önkormányzatunk szeretné megrendezni a „Második Roma Családi- Gyermekek Majális”.

Köszönet a rendezvény megvalósításához csatlakozóknak és a támogatóknak: dr. Mokán István Sarkad Város Polgármesterének, Sarkad Város Önkormányzatának, VG irodának, Törpi Kft vezetőjének Csepreghy Ferencnek, a Sarkadi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, az arcfestészetet végző Óvá néni-né Kovács Anitának és Krisztován-Dobi Juditnak, a Sarkad Város Közéletképzési Intézménynek, a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó és Sport Egyesületnek, a Városőrség embereinek, a József Attila utca lakóinak, a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtárnak és hang technikusának, a Horváth Gipsy Folk Band-nek és táncos lányainak Ginának és Vanesszának, a Bagaméri Fagyizóknak, és az Ugráló vár biztosítójának Orosz Richárdnak, hogy jelenlétükkel támogatásaikkal, szolgálataikkal emelték a rendezvény színvonalát.

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 Képviselője és a rendezvény szervezői:

Rác Szilárd Zsolt elnök,
Oláh Károlyné
elnök helyettes
és Horváth József tag



Gyula Autóház Kft.
5700 Gyula, Csabai út 9.
66/561-460, 30/562-5286
www.gyulaautohaz.hu

Gyula Autóház

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

Előtte ingyenes átvizsgálás!

Sarkadi kollégánk átveszi Öntől Sarkadon az autót és vissza is viszi.

Visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény!

TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!

Sarkadi sikerek az V. Országos Nyugdijas Ki-Mit-Tud-on

Ez évben V. alkalommal hirdette meg a Hontravel Kft. az Országos Nyugdijas Ki Mit Tud vetélkedőt. A mintegy 3000 jelentkező 3 fordulóban mutathatta be programját, népdalkörök, táncsoportok,

szólóénekek, vers, színjátás, hangszeres zene kategóriákban. Az elődöntőkből, majd a középdöntőkből szakmai zsűri értékelése után a legjobb 150 produkció jutott döntőbe. Az elődöntők kü-

lönböző helyszíneken - mi a hozzánk legközelebbi helyszínt, Gyulát választottuk - a középdöntők, és a döntő Hajdúszoboszlón került megrendezésre. A döntő időpontja május



29-31. Sarkadot 4 produkció képviselte igen szép eredménnyel. Az ÁFÉSZ Nyugdijas Egyesület tagjaiból álló „Sarkadi Funky Mamák” táncsoport, valamint Perei Károlyné vers kategóriában aranyminősítést kapott a szakmai zsűri döntése alapján. A Funky Mamák második alkalommal érték el az aranyminősítést!

Ezúton köszönjük segítőinknek, hogy lehetővé tették számunkra a részvételt, így részesei lehettünk egy csodálatos fesztiválnak, megismerkedhettünk az ország különböző területeiről érkezett nyugdíjas társakkal, gyönyörködhettünk a színpompás népviseletekbe, fellépő ruhákba, dallal-táncsal közönthettük Hajdúszoboszló lakóit, üdülő vendégeit. Felejthetetlen élményekkel gazdagodva térhettünk haza. Ugy érezzük, hogy eredményeinkkel tovább öregbítettük Sarkad város hírnevét. Mindezt köszönhetjük segítségüknek: dr. Mokán István polgármester úrnak, Simon Lajos vállalkozó úrnak és természetesen a Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdijas Egyesületnek. **Funky Mamák**



Hajdúszoboszló, 2015. május 29-31.



A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú labdarúgó bajnoki mérkőzéseinek programja

II. helyezett a Sarkadi Kinizsi LE

A 30. fordulóra véget ért a Békés megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság mérkőzéseinek sora, melyen a Kinizsi öt gólt kapott a bajnok Elek csapatától. Ettől függetlenül a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület csapata maradt az előkelő II. helyen.

Tehát: **I. helyezett** Elek (82 pont), **II.** Sarkadi Kinizsi (75 pont), **III.** Lökősházi KSK (66 pont), **IV.** a Vésztői SE (56 pont) Az utolsó mérkőzés után kis ünnepség keretében kapták meg a játékosok az ezüst érmeiket, és ekkor adta át Erdős Ferenc az MLSZ képviselője dr. Bányai Tibornak, a megyei góllövő lista első helyezettjének, a gólkirálynak járó aranycipőt is.



30. forduló Sarkadi Kinizsi-Elek Végeredmény: 0-5 (0:0)

Kocsis Zoltán:

Két ellentétes féldő volt. Ha az első féldőben berúgjuk a helyzeteinket, ki tudja mi lett volna a vége.

A szünetben benn maradtunk az öltözőben, sajnos ilyen arányban is megérdemelt a győzelem. Gratulálok a bajnok csapatnak.

Jók: Bende, Iszákai, Labodár, Molnár J.

Kis László:

Gratulálunk a Sarkadnak a 2. helyhez. Ezen a mérkőzésen szerettünk volna szépen búcsúzni lelkes közönségünkől.

Köszönjük az egész évben nyújtott biztatást.

Jók: Az egész csapat

Góllövők: Kardos 2, Lázok 2, Reszelő

Jv: György Sándor **Nézőszám:** 200

Íjűságiak: 4-0

Kovácsné Tankó Edit



Dr. Bányai Tibor „gólkirály”

II. PÁROS 12-ÓRÁS HORGÁSZ CSAPATVERSENY AZ ÉDENKERT TAVAKON

IDŐPONT: 2015. június 20. 19:00 órától 2015. június 21. 07:00 óráig

HELYSZÍN: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK

VERSENY MENETE:

- 17:00 órakor gyülekező a halórháznál, Verseny megnyitása, verseny szabályzat ismertetése,
- 17:15 Helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés
- 18:45 órakor kisorsolt hely bebetetésének megkezdése
- 19:00 órakor verseny kezdete
- Verseny alatt folyamatos mérlegelés
- 24:00 Verseny megszakítás, éjfél vacsora (horgászkesztyűt minden versenyzőnek ki kell venni a vízből!)
- 01:00 Verseny folytatása
- 07:00 Verseny vége, mérlegelés, eredmények összesítése
- 07:30 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása

NEVEZÉSI FELTÉTEL: 2015. évre érvényes Allami Horgászjegy megléte

VERSENY SZABÁLYAI: A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek. A csapatoknak nevezéskor csapatnevet kell megadniuk. Személyenként 1-1 bottal, botonként 1-1 horoggal, úszós vagy fenekezős készüléggel horgászhatnak. A verseny ideje alatt a módszerek szabadon változtathatók. A csapattagok egymás mellett foglalhatnak helyet!

A verseny fő hálája a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba, leszámítva a szélhajtó kűszt (sneci, nyárfa keszeg). A fogott halak élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartó székben kell tárolni élve, és mérlegelés után vissza kell engedni a vízbe.

PONTYMATRAC HASZNÁLATA KÖTELEZŐ MINDEN KIFOGOTT HAL ESETÉBEN!

Halat megtartani és szemetelni **TILOS!** Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személyenként: 4 kg (szárazon mért) etetőanyag, 3 kg szemes anyag vagy pellet, 3 liter élőcsali.

TUZO- ÉS ETETŐSZÜNYOG, BOGÁNC, VALAMINT JÉGBOMBA HASZNÁLATA TILOS!

DIJAZÁS: A verseny első 3 helyezett csapata oklevélben, illetve egyéb díjazásban részesülnek!

NEVEZÉSI DÍJ: 3.000 Ft/fő, azaz 6000 Ft/csapat, mely tartalmazza az éjfél vacsorát. *Plusz vacsora kíséreknek: 1000 Ft/fő áron előre, rendelhető!*

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2015. június 19-én, 17:00 óráig az ÉDEN HORGÁSZBOLTBAN (Sarkad, Eden tó l-nél) lehet. Tel: 06-30/716-1284. Maximum 18 csapat nevezését tudjuk elfogadni!

További információért érdeklődni lehet: Molnár Gábornál (06-30-318-5998) és Rybinski Jánosnál (06-30-206-6128). A változtatás jogát fenntartjuk!

Kellemes időtöltést és eredményes horgászatot kívánunk, górbüljön a bot!

Sarkadi Borkás Horgász Egyesület vezetősége

Biliárd

Egyéni biliárd verseny lesz június 13-án (szombat) 8.00 órától a Hangulat Presszóban. Nevezni lehet előzetesen illetve a verseny napján a kezdésig a helyszínen. Nevezési díj 1.500 Ft, mely egy ebédet is magába foglal. Az első három helyezett díjazásban részesül. **Szervezők**

Hallotta?

Rövid híreink

Sarkadi nyugdíjasok sikerei

A Sarkadi Nyugdijasok Érdékvédelmi Egyesülete színeiben induló tagjaink az V. Országos Nyugdijas Ki-Mit-Tud 2015-ös döntőjében, Hajdúszoboszlón, 2015. május 30-án kiemelkedő eredményt értek el. Enekkarunk EZÜST minősítésben részesült. Továbbá Gyetvai Zoltán tagunk Magyar néma kategóriában ARANY minősítést szerzett. Gratulálunk minden résztvevőnek, további hasonló sikereket és jó egészséget kívánunk nekik, büszkék vagyunk rájuk! A rendezvényen nemcsak az egyesületünket, de Sarkadot is ismertebbé tették!

Az egyesület tagsága

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdijas Egyesület kirándulást szervez a Gyomai Gyógyfürdőben 2015. június 30-án. Indulás 6:30 órakor az autóbusz váróból. A kirándulás költsége: 1500 Ft/fő, mely összeg az utazás, és belépőjegy összegét tartalmazza. Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában szerdánként 10:00 órától, vagy Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as, Szabó Péternénél a 06-30-365-8077-es telefonszámon. Jelentkezési határidő: 2015. június 24. Szeretettel várjuk fürödni vágyó nyugdíjas tagjainkat!

Tisztelettel
Perei Károlyné elnök

Volt kendergyári dolgozók találkozója

A gyár bezárásának 25. évfordulója emlékére 2015. július 4-én (szombat) 17.00 órakor, a volt Kendergyár előtti emlékműnél találkozunk. Ezt követően 18.00 órakor az Andi étteremben vacsorával egybekötött baráti beszélgetésre, zenés nosztalgiazásra várjuk a volt dolgozókat és hozzátartozóikat.



Gyógyító Nap a Művelődési Központban

2015. június 13. (szombaton) 10.00-tól ingyenes Gyógyító napot tartunk, a Fehérlófia Dobkőr közreműködésével a Bartók Béla Művelődési Központban.
Megnyitő: 10:00 órakor – Tűzszertartás
Gyógyítók: dobbal gyógyítás, kineziológusok, lélekgyógyászok, kártyajós, masszörök, csontkovácsok, látó, reiki

PROGRAM:

- ÍJÁSZ BEMUTATÓ
- KARIKÁS OSTORCSATTOGTATÁS
- BARANTÁZÁS
- BÖRDÍSZMŰVEK KÉSZÍTÉSE
- ÁSVÁNYI ÉKSZEREK, GYÖNGYFŰZÉS
- DOBKÉSZÍTÉS

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
BBMKK és a Fehérlófia Dobkőr

Pásztor
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2015. június 15-én (hétfő) este 5 órakor indítja következő személygépkocsi vezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ.
A fizetés 5 részletben történik!
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk.
A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk.

HA ELYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor iskolavezető, gépjármű oktató
Pásztorné Mózes Irma ... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2015. június 15-én (hétfőn)
17 órai kezdettel Sarkad,
Hajdú u. 1. sz alatt,
a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben.
Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,
a 06 30/545-2937-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**
gépjármű oktató

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Madarász István
–élt 74 évet – volt Batthyány u. 34 sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. Külön köszönet Dr. Szabó Zoltán háziorvosának és asszisztenseinek.

Felesége és a gyászoló család

MŰKŐ, MÁRVÁNY, GRÁNIT

SÍRKÖVEK, SÍREMLÉKEK, RÉGI MŰKŐ SÍROK BORÍTÁSA
GRÁNITLAPPAL, KÖNYHAPULTOK, KÖNYÖKÖK, ÉPÜLETEK,
MŰKŐ ÉS MÁRVÁNYMUNKÁI EGYEDI KIVITELEZÉSE.

KOCSOR LÁSZLÓNÉ

vállalkozó 5630 Békés, Kalászsor u. 30.
06/20/975-2585 06/66/411-756
E-mail: kocsormgm@freemail.hu

Síremlék készítés
olcsóbban, szebben!
műkőből-márványból-gránitból
Telepünkön készre gyártott síremlékeket tekinthet
meg, új típusú profil marott 8 cm vastag keret oldallal.
Konyhapult, épületmunkák igény szerint.

Corvus-Kora Róbert
Tel: +36 30 209-4357
5743 Lökösháza Toldi u. 3/a

 **facebook**
Robert Corvus-Kora

granitcorvus-classica.hu corvus-classica@freemail.hu

Megemlékezés

„Minden elmúlik, mint az álom
Elröpül, mint a vándormadár,
Csak az emlék marad meg a szívben,
Halványan, mint a holdsugár.”
(Schiller)

Boros Sándor
(volt Ady E. u. 33 sz. alatti lakos)

halálának 20. évfordulóján. Soha el nem múló szeretettel emlékezik
felesége, lánya, fia és unokái

MUNKÁT KÍNÁL

Zöldségesbe eladót felvesszünk T:30/336-7748

Fóliába női munkakerőt keresek T:06/70/424-1961

Bálázásban, kombájnozásban jártas munkást keresünk. Traktor+pótkocsi jogosítvánnyal rendelkezőt. T:06/70/424-1961

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Tűzifa rendelhető 06/20/348-

EGYÉB

3475 Fűkaszalás T:06/20/938-9340

INGATLAN
Gárdonyi utcában teljesen felújított összkomfortos családi ház áron alul sürgősen eladó azonnali beköltözéssel T:06/30/735-8404

EGYÉB

5 mázsáig mérő mázsát vásárolnék T:06/70/219-7630, 66/788573

Összerakható építőipari sárga állvány és betonkeverő gép kölcsönözhető T:06/20/319-0310

Négy lábú gáztűzhely palackkal eladó Érd:06/30/852-9230

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.** A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

**HA MAGYARORSZÁGRA JÖSSZ,
TISZTELETBEN KELL TARTANOD A KULTÚRÁNKAT!**

Hazánkban két év alatt hússzorosára nőtt az illegális bevándorlók száma. Idén már közel 50 ezren lépték át törvénytelenül a magyar határt. Mindeközben az Európai Unió újabb bevándorlókat telepítene Magyarországra, veszélyeztetve ezzel a magyar munkahelyeket.

Mondja el Ön is véleményét!
Keresse kérdőívünket postaládájában és küldje el nekünk!

**NEMZETI KONZULTÁCIÓ
a bevándorlásról és a terrorizmusról**

Csak a pünkösdi hétvégén több mint 1000 határátlépőt fogtak el a rendőrök.

SARKAD TV

Jövő heti műsor: június 18-án (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 19-én (pénteken) 10.00 órakor

Útravaló **Híradó** **Gyásznap** **Ovis ballagás** **Képtűzés**

Egyházi gondolatok 4 percben Friss közéleti hírek Trianoni megemlékezés Ballagás a Vasút u. -i ovodából Képtűzés 24 órában

Sarkad
város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374